
Biztonságtudatossági oktatás  
és szimulált kibertámadások  
Innovatív képzési platform a zsarolóvírusok elleni védekezésben 

Security Awareness Training  
& Simulated Phishing Platform 

A régimódi képzés többé nem működik… 

A régimódi képzés többé nem működik… 
Munkatársaid kifinomult adathalász- és zsarolóvírus támadásoknak vannak kitéve. 

Alaphelyzet felmérése (Baseline Testing) 

Szimulált adathalász támadáson keresztül felmérjük a felhasználók 
jelenlegi kockázati mértékét (Phish-prone Percentage). 

Tréning tartalom 

A világ legnagyobb könyvtára a biztonságtudatosságra  
vonatkozó képzési tartalmakkal. Automatizált képzési  
kampányok. 

Szimulált támadások 

A kategóriájában legjobb, teljesen automatizált, szimulált  
adathalász támadások. Több ezer sablon korlátlan  
felhasználással. 

Eredmények mérése (ROI) 

Nagyvállalati szintű riportok a képzés és támadás-szimuláció  
minden fázisában. Több mint 60 előre elkészített riport. 

A KnowBe4 hatalmas ügyfél adatbázisára támaszkodva 
elemeztük több mint 12,5 millió felhasználó viselkedését 
egy éves időtartamban. 

A 2023-as adatok riasztóak. A dolgozók kezdeti hibázását 
bemutató Phish-prone Percentage értéke 33,2%-ra 
emelkedett a vizsgált iparágakban. 

A jó hír viszont az, hogy a KnowBe4 innovatív képzési 
rendszerének bevezetését követő 90 napban ez az érték 
18,5%-ra redukálható. Az egyéves eredmények pedig azt 
mutatják, hogy ezen legjobb gyakorlat követésével a 
hibázási ráta 5,4%-ra csökkenthető átlagosan. 

Nézd meg, hogyan alakul a szervezeted saját Phish-prone 
Percentage értéke összehasonlítva az iparági szereplőkkel! 
Az Industry Benchmarking funkciót az előfizetés 
tartalmazza. 

A rendszer hatékony 

Online demo: 
www.humanhacking.hu/demo 



Nem számít, hogy egy cég mennyi pénzt fordít a 
technológiai biztonság kiépítésére, ha nem veszi a 
fáradságot, hogy tanítsa dolgozóit. 

Kevin Mitnick 

CNN “The World’s Most Wanted Hacker” 

Az adatvédelmi incidensek többségét az emberi réteget, a szervezet dolgozóit ért támadások okozzák. Ezt 
felismerve 2010-ben informatikai és adatbiztonsági szakemberek megalapították a KnowBe4 céget, amely 
a dolgozók biztonságtudatossági képzésére fókuszál. Azóta a gyors növekedésnek köszönhetően az USA 
leggyorsabban növekvő magánvállalatait rangsoroló Inc. 500-as listán a KnowBe4 folyamatosan előkelő 
helyen szerepel. A KnowBe4 jelenleg a világ legnagyobb integrált biztonságtudatossági képzés és 
szimulált adathalász platformját kínálja több mint 65 ezer vállalati ügyfelének. 

A Human Hacking-et informatikai és távközlési 
szakemberekkel közösen alapítottuk, hogy 
menedzselt szolgáltatást nyújtsunk cégeknek a 
kiberbiztonsági képzés területén. 

A KnowBe4 platform hihetetlen gazdag 
funkcionalitással és bőséges oktatási tartalommal 
rendelkezik.  

Mi átvesszük ennek a platformnak a kezelését a 
leterhelt vállalati IT részlegtől, és teljes körű 
képzési programot nyújtunk a dolgozóknak. 

Humán tűzfalat építünk, hogy ne az ember legyen 
a leggyengébb láncszem. 

Személyre szabható adathalász sablonok 

A rendszerben található több ezer sablon mellett 
egyszerűen készíthetsz személyre szabható 
támadási forgatókönyveket a kollégák részére.  

Hozzáférési szintek és korlátlan használat 

A rendszer korlátlan hozzáférést biztosít az összes 
adathalász funkcióhoz. A ModStore könyvtár több 
mint 1.000 képzési elemet tartalmaz, amely 
három hozzáférési szinttel (licence) érhető el.  

Saját céges tartalom feltöltése 

Szeretnéd egy helyen kezelni az összes céges 
oktatást? A KnowBe4 robusztus Learning 
Management System (LMS) rendszerébe 
feltöltheted saját SCORM-kompatibilis oktatási 
anyagaidat és videós tartalmaidat. Mindezt külön 
költségek nélkül! 

Értékelések és felmérések 

Tudd meg, hol tartanak a munkatársak az IT 
biztonsági tudatosság terén! A KnowBe4 platform 
kész modulokat tartalmaz a biztonságtudatossági 
kultúra és a kompetenciák felmérésére. 

Magyar nyelvű tanulási felület 

A felhasználók online tanulási konzolja több mint 
34 nyelven – köztük magyarul is – elérhető. 

Virtual Risk Officer™ 

Az innovatív Virtual Risk Officer (VRO) funkció 
gépi tanulás segítségével beazonosítja és előre 
jelzi a kockázatokat felhasználói, csoport és 
vállalati szinten. 

Social Engineering figyelmeztető jelek 

A KnowBe4 szabadalmaztatott technológiája 
minden elrontott adathalász támadást egy 
dinamikus oktatási eszközzé változtat. Kis piros 
zászlókkal jelzi azokat a gyanús nyomokat, 
amelyeket a felhasználók nem vettek észre. 

Phish Alert Button 

A munkatársak a Phish Alert gomb segítségével 
biztonságos módon továbbíthatják a fenyegető 
leveleket az IT csapat részére további elemzés 
céljából, miközben automatikusan törlik azokat a 
bejövő postafiókból. 

Beépített vezetői riportok 

Több mint 60 előre elkészített riport holisztikus és 
részletes nézetet nyújt a legfontosabb biztonság-
tudatossági képzési mutatókról. 

KnowBe4 funkciók 
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